

60-РІЧНИЙ ЮВІЛЕЙ С. О. КУЗНЕЦОВА

У грудні 2011 року кандидату юридичних наук, доценту, професору кафедри морського та митного права Національного університету «Одеська юридична академія», капітану далекого плавання Кузнєцову Сергію Олександровичу виповнилося 60!

Закінчивши у 1975 р. Одеське вище інженерне училище за спеціальністю «Судноводіння на морських шляхах», Сергій Олександрович на багато років присвятив себе омріяній, чудовій професії.

У 1992 р., зацікавившись правознавством та змінивши море на берег, він під керівництвом відомого вченого, доктора юридичних наук, професора Є. В. Додіна захистив дисертацію «Управлінське рішення капітана морського торговельного судна щодо забезпечення безпеки мореплавства (адміністративно-правова характеристика)» на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.02 — конституційне право; державне управління; адміністративне право; муніципальне право.

З 1996 р., остаточно визначившись з майбутніми інтересами та бажаючи передавати свій багатий досвід молодим, починає викладати в Юридичному інституті Одеського державного університету імені І. І. Мечникова. З 1999 р. він — доцент кафедри морського та митного права Одеської національної юридичної академії, з 2005 р. — професор цієї ж кафедри. За ці роки Сергій Олександрович розробив та викладає курси: «Міжнародне морське публічне право», «Міжнародне морське приватне право», «Морське законодавство України», «Адміністративна юрисдикція України на водних просторах».

Він автор більше 60 наукових робіт, серед яких три підручники та навчальні

посібники з грифом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України: «Морське право», «Морське приватне право», «Інформаційне забезпечення морегосподарського комплексу». Паралельно із розробкою навчальної літератури, Сергій Олександрович багато років досліджує становлення та розвиток мореплавства в Стародавній Греції, за результатами яких видано найцікавіші монографії: «Виникнення та становлення морської гегемонії Стародавніх Афін (історико-правове дослідження державності)» та «Управління судноплавством у Стародавній Греції». Інтерес до історії морського права став підґрунтям для здійснення адаптації та перевидання підручника «Морське право» професора Новоросійського університету О. Ф. Федорова, що вперше побачив світ у 1913 році в Одесі. А прагнення забезпечити навчальний процес необхідними двосторонніми угодами про торговельне мореплавство обумовило видання збірки цих угод та доповнення її актуальним аналізом-коментарем.

Під науковим керівництвом Сергія Олександровича підготовлено та захищено 7 кандидатських дисертацій, розпочато масштабну роботу з дослідження становлення та прогресивного розвитку морського права. Результати першого етапу цих робіт дали можливість започаткувати видання єдиного в Україні багатотомника, присвяченого морському праву, — «Енциклопедії морського права». Цей ексклюзивний проект не має аналогів в Україні та, за оцінками фахівців, й в межах СНД, оскільки містить результати багаторічної роботи та глибокого дослідження морського права, що відбувається в Національному університеті «Одеська юридична академія». Це далеко не всі наукові здобутки автора,

адже сфера його наукових інтересів є дуже обширною: правове забезпечення діяльності морегосподарського комплексу; міжнародно-правове регулювання безпеки торговельного мореплавства; державне управління у сфері морської діяльності, морська політика України, що знаходить віддзеркалення у численних наукових публікаціях. Багато уваги приділяє Сергій Олександрович у своїх дослідженнях й практичним аспектам здійснення мореплавства, що знаходять свій прояв у викладацькій діяльності в Інституті післядипломної освіти керівних працівників та спеціалістів водного транспорту України.

Вільне володіння англійською та італійською мовами дає Сергію Олександровичу можливість проводити лекції з морського права для студентів, що бажають навчатися англійською в стінах Національного університету «Одеська юридична академія».

Редакційна колегія журналу «Юридичний вісник» висловлює щирі привітання Сергію Олександровичу КУЗ-НЕЦОВУ з нагоди славного ювілею та бажає подальших творчих успіхів на благо України та Національного університету «Одеська юридична академія»!

60-РІЧНИЙ ЮВІЛЕЙ Б. А. ПЕРЕЖНЯКА

60 років з дня народження та 35 років науково-педагогічної діяльності відзначив декан факультету заочного навчання № 2, професор кафедри конституційного права Національного університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук, доцент, академік Української академії наук Борис Аркадійович ПЕРЕЖНЯК.

Б. А. Пережняк народився 2 січня 1952 р. у с. Старе Головлево Доманівського р-ну Миколаївської обл.

Трудову діяльність розпочав з 1969 р. лаборантом середньої школи № 3 м. Первомайська Миколаївської обл.

У 1970–1972 рр. проходив дійсну військову службу.

У 1972–1977 рр. навчався на юридичному факультеті Одеського державного університету імені І. І. Мечникова. З серпня 1977 р. працював на цьому факультеті, пройшовши шлях від асистента до доцента кафедри конституційного і міжнародного права, заступника декана факультету.

З вересня 1993 р. по грудень 1997 р. — декан факультету державного будівництва та управління Юридичного інституту Одеського державного уні-

верситету імені І. І. Мечникова, з січня 1998 р. — декан факультету державного управління та міжнародно-правових відносин Одеської національної юридичної академії, з серпня 2005 р. — декан факультету післядипломної освіти, зараз — факультету заочного навчання № 2 Національного університету «Одеська юридична академія».

У 1995 р. пройшов стажування за Міжнародною освітньою програмою прикладного державознавства та управління на базі факультету підготовки кадрів державної служби та управління Одеського державного університету імені І. І. Мечникова.

У 1984 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Конституційні засади правового становища особи у соціально-культурній сфері розвинутого соціалістичного суспільства». У 1988 р. йому присвоєно вчене звання доцента.

Б. А. Пережняк є відомим вченим правознавцем, спеціалістом у важливих галузях юридичної науки — теорії управління, конституційного і муніципального права, в яких має найбільші здобутки в галузі фундаментальних досліджень. Ре-